

尊敬的神師、沈團長、各位工作夥伴：總部問候大家好！

提醒所有聖母軍夥伴們！總部是全世界所有聖母軍最高指導部門，每個聖母軍團體都要隨時與總部保持聯繫，並定期向總部報告每個月的工作情況。

總部在八月份舉辦了一次以 18~40 歲青年為主的兩天青年論壇，這是一次非常成功的活動，參與的人數約有 240 位，不論他們的信仰背景，他們可以選擇參加論壇的任何一場討論，現場也有多位神父花了很多時間為他們辦理和好聖事，聽告解，這是每年都會舉辦的年度活動，但是一年比一年更顯成效。教廷大使查理士·布朗主教出席主禮彌撒，他的證道特別提到人靈如何能夠得到解救，人們如果無法得到，就無法給予。

總部在月會當中，特別要求大家在聖誕卡片裡附上一份介紹我們的創始人-方濟杜福弟兄的折頁，也問問大家是否認識聖母軍的創始人，總部認為這是與人靈接觸非常好的方式。總部的出版社有很多定價不高的印刷品，也有玫瑰經和辦理告解的內容，可以作為很好的聖誕禮物。

今年總部到芬蘭執行基督旅行團活動時，也受邀到拉布蘭島探訪，因著聖母媽媽的陪伴，活動得以圓滿。此外，兩位聖母軍團員，代表總部到南美洲哥倫比亞進行探訪，哥倫比亞目前有五萬位聖母軍工作團員，包含一千位年齡不到 18 歲的青年團員，這是非常難得的成果，他們全心奉獻聖母，儘管哥倫比亞之前是共產國家，而且目前周遭也都是共產國家，他們對聖母有著一份強烈的熱愛和奉獻之心。總部希望大家為那些正在遭逢困境的許多國家祈禱。

11 月 7 日總部為紀念我們的創始人-方濟杜福弟兄逝世 35 周年，在都柏林的主教座堂舉辦了一場非常感人的彌撒，由都柏林總主教主禮，參與彌撒共祭的神父以及出席彌撒的人相當多，包含都柏林的市長及多位貴賓。

總部十一月份的月會中，神師貝德神父的神師訓話，提到基督奧體和在煉獄中的靈魂，十一月煉靈月是要我們認真思考基督奧體的所有和如何與他們相通？十一月一日，我們慶祝諸聖節，讓我們記起與諸聖之間親密的關係，比奧體內的任何一個部位彼此之間都更親密。諸聖間的共融相通，是我們信仰中最美好，最有恩寵的一個事實。如果我們將諸聖放在我們生活當中最恰當的位置並奉獻我們的祈禱，他們必定是上主賜給我們最珍貴，最重要的朋友。方濟杜福弟兄也總是在這段期間，對諸聖獻上特別的祈禱。

當然我們也想起在煉靈中的所有靈魂，他們是也基督奧體內最珍貴的一份子，因此，與我們的關係也異常親近，經書上告訴我們，為已亡者祈禱是一件最神聖，最審慎

的思考，也是身為聖母軍最重要的一項工作。神師告訴我們，在每年的十一月中，我們要好好閱讀手冊第十七章-追思已亡團員的靈魂，不但一起討論內容，同時也要將每一個細節放在心裡。

根據手冊十七章所言，每一個支團在十一月都要為已亡團員奉獻彌撒，我們已亡的聖母軍團員們都是基督奧體內珍貴，最有價值的團員，他們雖然已經無法幫助他們自己，但是一定可以幫助仍然在旅途中的我們。

最後，祝福所有夥伴有個恩寵滿滿的聖誕節和 2016 年

總部通訊員 瑪麗。格蘭

2015 年 12 月 5 日